

Форум-2020

✘ Как вы знаете, для обеспечения прозрачности и открытости при проведении конкурсов по учреждению Государственной премии имени Зульфии, Комитет женщин Узбекистана использует новые подходы. Комитет женщин проводит работу по духовному просвещению среди женщин, организует встречи, семинары, конференции по воспитанию девочек как всесторонне продвинутых людей на основе национальных традиций, предлагая талантливым девушкам Государственную премию «Зульфия».

Как логическое продолжение этих подходов, основанных на опыте и наблюдениях, с целью обмена мнениями с участием кандидатов на республиканский этап в 2019/2020 учебном году 15 февраля 2020 года во Дворце творчества молодежи состоялся открытый диалог.

Кандидаты, журналисты и блоггеры имели возможность получить ответы на свои вопросы и обсудить процесс награждения.

Кандидаты, которые не смогли приехать в Ташкент, задавали вопросы через группу «Кандидаты Зульфии-2020». Дильшода Норбоева, студентка факультета управления земельными ресурсами, также приняла участие в форуме и получила ответы на интересующие вопросы. В будущем мы с нетерпением ждем побед наших студенток в конкурсах по присуждению Государственной премии «Зульфии».

Информация председателя Комитета женщин института З. Хафизовой.

Руководитель пресс-службы института Р.Джуманиязов.